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Lundi 13 avril 

Echauffement 13

Dans ce dessin, il y a 13 triangles.

C'est lundi, le confinement se poursuit !
       

Notre quotidien a changé depuis l'arrivée du Coronavirus sur 

notre île. Le confinement n'est pas tous les jours facile à 

vivre.  Cela fait maintenant trois semaines que le 

collège est fermé.

Nous commençons la quatrième semaine de télétravail .

Lecture énigme  
Comme chaque soir, les yeux rivés sur l'écran, les doigts de 
Ludovic parcourent le clavier. Cela lui permet de discuter 
avec sa famille et ses amis, même à distance.
Que fait Ludovic ?

Réponse : Ludovic fait de la vidéoconférence.

Problème 12

Réponse: Il y a 2 fois plus de cercle que de triangles.

Calcul 2

19 + 23 = 42 15 + 26 = 41  37 + 25 = 62

28 + 25 = 53 147 + 13 = 160 264 + 18 = 282

V o i c i l a c o r r e c t i o n d e s a c t i v i t é s d u l u n d i 1 3 a v r i l
e t comment l e t rava i l do i t ê t re p résen té .



•

Mardi 14 avril 

Echauffement 14
(Tes réponses)

Ma chambre mesure ... de large et .... de longueur.

C'est mardi, le confinement se poursuit !
       

..........................   (Ton texte)

Calcul 3

Calculs sans retenue

210 + 130 = 340

145 + 221 = 366  

628 + 340 = 968

Calculs avec retenue

437 + 125 = 562

 167 + 14 = 181

  87 + 18 = 105

Vo i c i l a co r r e c t i o n de s ac t i v i t és d u m ar d i 1 4 av r i l
e t comment l e t rava i l do i t ê t re p résen té .



•

Jeudi 16 avril 

Echauffement 15
(Ta réponse)

Le nom de ma fleur est............... .

     (ma fleur) (ma réponse)
Le nom de ma fleur est la coupole.

C'est jeudi, une histoire de potager !
       

1- Le potager de Bourbon n'est pas arrosé. 

2- Les escargots ont envahi les jardins. 

3- Les plantes poussent dans le wicking-bed. 

4- Il y a des bananes dans le jardin papaye.

Problème 12

Réponse : l'élève de l'ULIS fera 4 voyages.

Pour arroser 5 arbres, il faut 10 litres d'eau. 2 x 5 =10

Avec 3 voyages de 3 litres, il amènera 9 litres d'eau. 3 X 3=9

Il lui faudra faire encore un voyage pour finir d'arroser le

5ème arbre. L'astuce était qu'il pouvait arroser deux arbres 

dans les 3 premiers voyages.

V o i c i l a c o r r e c t i o n d e s a c t i v i t é s d u j e u d i 1 6 a v r i l
e t comment l e t rava i l do i t ê t re p résen té .



•

Vendredi 17 avril 

Echauffement 16
J'espère que tu t'es bien amusé pour faire cet échauffement. 
Ce n'était pas facile car il y avait plein de chose à faire.

Réponse: Le nom de la chanson est au clair de la lune.

C'est vendredi, c'est rébus !

Réponse: La chanson au clair de la lune. 

numération
13 – 31 – 34 – 43 – 60 – 78

11 – 29 – 30 – 78 – 86 – 97

27 – 68 – 99 – 127 – 136 – 212

59 – 76 – 145 – 276 – 341 - 356
Problème 13

Réponse: La case visible restante est la case (E).

Problème 14

Réponse:C) Il y a 4 morceaux avec 4 côtés.
Il y a aussi 2 morceaux de 5 côtés et 4 morceaux de 3 côtés.

Vo i c i l a co r r ec t i o n d es a c t i v i t é s du ve nd r ed i 1 7 a v r i l
e t comment l e t rava i l do i t ê t re p résen té .

la champ son eau

clé r deux la
lune

la chanson au

claire de la
lune


